

**PROTOKÓŁ NR 3/07**  
**ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Gminy Godów**  
**z dnia 29 marca 2007 r.**

Przewodniczący Rady Gminy Antoni Tomas dokonał otwarcia wspólnego posiedzenia komisji. Powitał zaproszonych gości i członków komisji. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Spoza członków komisji w posiedzeniu udział wzięli pracownicy urzędu :

- |                          |  |
|--------------------------|--|
| 1) Pan Mariusz Adamczyk  | - Wójt Gminy   |
| 2) Pan Andrzej Adamczyk  | - Z-ca Wójta Gminy                                       |
| 3) Pani Brygida Dobisz   | - Sekretarz Gminy  |
| 4) Pani Daria Ośliżło    | - Z-ca Skarbnika Gminy                                   |
| 5) Pani Katarzyna Kubica | - Kierownik Referatu Edukacji, Kultury i Zdrowia         |
| 6) Pan Zbigniew Prucnal  | - Kierownik Referatu Budownictwa i Gospodarki Komunalnej |

**Tematy wspólnego posiedzenia komisji:**

1. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2006 r.
2. Sprawy bieżące.

Ad 1.

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2006 r. i mieli możliwość zapoznania się z jego treścią. Zapytał czy są jakieś pytania dotyczące analizowanego sprawozdania. Pytań nie było.

**Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2006 r. komisja zaopiniowała pozytywnie .**

Ad 2.

- pismo z dnia 5.03.2007 r. Pana Henryka Holesz- sołtysa Sołectwa Skrzyszów w sprawie podłączenia iluminacji kościoła parafialnego do sieci energetycznej zasilającej oświetlenie uliczne wraz z zamontowaniem 6 reflektorów, oraz wykonanie parkingu z działki przylegającej do cmentarza parafialnego. Pismo stanowi załącznik nr do protokołu.

Przewodniczący Rady poinformował, że powyższy temat był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji, więc na dzisiejszym posiedzeniu powinna zostać podjęta ostateczna decyzja w tym temacie.

Radny Stanisław Tatarczyk poinformował, że po rozmowie z ks. proboszczem i wykonawcą instalacji oświetleniowej zaproponowano, aby odejść od ilości reflektorów, a mówić o zainstalowanej mocy. Ks. proboszcz zaproponował, aby podłączyć kościół do sieci energetycznej zasilającej oświetlenie drogowe o mocy nie przekraczającej 1600 VAT, a koszty z tym związane będzie ponosić gmina.

Radny Krzysztof Kubica stwierdził, że należy wziąć pod uwagę, że jeżeli rada pozytywnie przychyli się pokrycia kosztów związanych z oświetleniem kościoła parafialnego w Skrzyszowie, to należy liczyć się z tym, że pozostałe parafie wystąpią z taką prośbą, więc

koszty z tym związane będą o wiele wyższe. Uważa, że przed podjęciem ostatecznej decyzji należy bardzo dokładnie skalkulować koszty związane z podłączeniem do sieci energetycznej zasilającej oświetlenie drogowe wszystkich kościołów w naszej gminie.

Pan Wójt proponuje, aby pozytywnie przychylić się do powyższej prośby w związku z tym proponuje, aby bez względu na ilość zainstalowanych reflektorów oświetlających kościół parafialny w Skrzyszowie ich moc nie przekroczyła 1600 VAT.

**Opinia Komisji pozytywna.**

Pan Wójt podkreślił, że temat dotyczący parkingu przy kościele parafialnym został przesunięty w czasie ponieważ prowadzone są rozmowy z właścicielem terenu o bezpłatne przekazanie go na rzecz parafii w Skrzyszowie.

Ponadto poinformował, że w dniu 21 marca na wspólnym posiedzeniu komisji problemowych Rady Gminy był omawiany projekt uchwały w sprawie zamian w budżecie gminy dotyczący zwiększenia dochodów i wydatków gminy o kwotę 34 tys. zł. z przeznaczeniem ich na remont sali imprezowej Wiejskiego Ośrodka Kultury w Skrzyszowie w wysokości - 4 tys. zł. oraz - 30 tys. na wydatki związane z wydzieleniem 250 działek istniejących siedlisk na terenie gminy, a nie wykazanych w ewidencji gruntów Starostwa Powiatowego. Są to grunty, które podlegają opodatkowaniu podatkiem od nieruchomości w znacznie wyższej stawce, co w przyszłości będzie skutkowało zwiększeniem wpływów z tytułu podatku od nieruchomości. Po dokładnym przeanalizowaniu powyższego tematu okazało się, że dane przyjęte przy opracowaniu powyższego projektu uchwały zostały zaniżone, ponieważ nie wzięto pod uwagę dodatkowych opłat, jakie gmina będzie zobowiązana uiścić przy każdym dokonanym pomiarze danej nieruchomości. Pan zawnioskował, aby na sesję opracować nowy projekt uchwały w tej sprawie - zwiększając dochody i wydatki zadań własnych gminy o kwotę 62.500 zł. Podkreślił, że poniesione koszty z tym związane zostaną zwrócone do budżetu gminy w ciągu 2-ech lat.

Przewodniczący Rady zapytał kto jest za tym, aby przychylić się do wniosku Pana Wójta i dokonać zmiany projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 r. w sposób następujący, zwiększyć dochody i wydatki zadań własnych gminy i kwotę 34 tys. zł, zastąpić kwotą 66.500 zł?.

**Opinia Komisji pozytywna.**

Pani Sekretarz poinformowała, że został przygotowany nowy projekt uchwały dotyczący składania oświadczeń lustracyjnych przez sekretarza gminy i skarbnika gminy. Wyjaśniła, że projekt uchwały jaki wcześniej radni otrzymali po uzgodnieniu z Nadzorem Prawnym w Katowicach został w niewielkim stopniu zmodyfikowany.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął wspólne posiedzenie komisji.

PRZEWODNICZĄCY RADY

*Antoni Tomas*

Posiedzenie protokołowała:  
Sabina O.